



Cesta v Gorice 15, 1000 Ljubljana

T: 01 200 84 01

E: gp.uoim@gov.si

www.gov.si

Številka: 430-47/20244/19

Datum: 20.5.2024

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

JAVNI RAZPIS ZA IZVEDBO OPERACIJE »Krepitev medkulturnega dialoga«, št. 430-47/2024

Vprašanje:

Glede razpisa imamo naslednja vprašanja:

ali se lahko da vlogo samo za ukrajinski jezik, ki je vezan na migrante in begunce iz Ukrajine.

Druga zadeva je v zvezi s izvajanjem dela za mediatorji. Ali se delo izvaja na poziv in mediatorke morajo biti na razpolago ali mi sami odgovarjamo na potrebe naših strank neposredno.

Imamo vprašanje če lahko damo vlogo za krajšo obdobje- 1 leto ali moramo biti prijavljeni do konca 2027 leta?

Odgovor:

1. Ali se lahko da vlogo samo za ukrajinski jezik, ki je vezan na migrante in begunce iz Ukrajine.

V razpisni dokumentaciji v točki 8.4 Zahteve glede kadrov oz. oseb, ki bodo izvajale aktivnosti operacije ter pretekle delovne izkušnje, je navedeno, da morajo medkulturni mediatorji, ki bodo izvajali aktivnosti v operaciji, izkazovati znanje ali albanskega ali farsidari ali arabskega jezika. Znanje vsaj enega od navedenih jezikov je pogoj za izvajanje operacije.

2. Druga zadeva je v zvezi s izvajanjem dela za mediatorji. Ali se delo izvaja na poziv in mediatorke morajo biti na razpolago ali mi sami odgovarjamo na potrebe naših strank neposredno.

V razpisni dokumentaciji v III. DEL: OPIS PREDMETA JAVNEGA RAZPISA v točki 3. VSEBINA IN IZVAJANJE OPERACIJE je navedeno, da mora izvajalec zagotavljati možnost naročanja vsaj vsak delovni dan med 9. in 15. uro. Odzivni čas za potrditev oziroma zavrnitev naročila mediacije (čas od poziva naročnika do potrditve izvedbe naročila s strani izvajalca z imenom mediatorja) je največ 1 uro od telefonskega oziroma pisnega poziva naročnika za opravljanje storitev. Ureditev razmerij med izvajalcem in medkulturnimi mediatorji je v domeni izvajalca, pri čemer mora uresničevati vse z javnim razpisom in pogodbo določene obveznosti do naročnika.

3. Imamo vprašanje če lahko damo vlogo za krajšo obdobje- 1 leto ali moramo biti prijavljeni do konca 2027 leta?

Izvajalec mora pripraviti in izvajati aktivnosti v operaciji skladno z terminskim določilom v razpisni dokumentaciji, tj. od podpisa pogodbe do 30.12.2027.

mag. Katarina Štrukelj
direktorica

Objaviti:

- na spletni strani gov.si